Σχετικά με το QUAL4T - 
“Quality culture through effective instruments for teachers and trainers”

Με το έργο QUAL4T, επτά ευρωπαίοι εταίροι θέλουν να προσφέρουν στους δασκάλους και τους εκπαιδευτές υλικά για να τους βοηθήσουν να βελτιώσουν την ποιότητα στην εκπαίδευση. 
Στόχος μας είναι: 
• Να παρέχουμε ένα σύνολο εργαλείων και έναν πρακτικό οδηγό / μέθοδο σε έξι γλώσσες, έτοιμα προς χρήση εργαλεία για τους εκπαιδευτικούς, τους εκπαιδευτές, το προσωπικό που είναι υπεύθυνο για την ποιότητα και τους μέντορες 
• Να βοηθήσουμε να αναπτυχθεί η κατάλληλη κουλτούρα για τη βελτίωση της ποιότητας, όπου οι εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευτές θα είναι ενεργοί παίκτες 
• Να μεταφέρουμε εργαλεία ποιότητας και βέλτιστες πρακτικές 
• Να φέρουμε σε επαφή τη διοίκηση και τους εκπαιδευτικούς μέσω ενός φυλλαδίου διαχείρισης
Μπρορoύμε να χρησιμοποιήσουμε τα υλικά δωρεάν;
Ναι! Δεν έχει σημασία αν είστε δάσκαλος / εκπαιδευτής, μέλος της ομάδας διαχείρισης ποιότητας ή της διοίκησης του προσωπικού, μπορείτε να αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τα υλικά μας κατά το σχολικό έτος 2014/2015 (αφού τελειώσει το στάδιο της έρευνας και σχεδιαστούν τα προϊόντα). Μια ενημέρωση θα δημοσιευθεί μετά την πιλοτική εφαρμογή και τη διαβούλευση με την ομάδα-στόχο μας: εκπαιδευτικοί / εκπαιδευτές από τους συμμετέχοντες οργανισμούς.
Γενικά
Αν και εφαρμόζουμε ήδη καλά συστήματα ποιότητας στους εκπαιδευτικούς οργανισμούς μας, καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί δε φαίνεται να συμμετέχουν πλήρως. Όταν ρωτήθηκαν, οι εκπαιδευτικοί δήλωσαν ότι είναι δύσκολο για αυτούς να αισθάνονται (και να είναι) ενεργοί σε θέματα ποιότητας και να ασχολούνται με δείκτες τους οποίους δεν μπορούν να επηρεάσουν οι ίδιοι. Για να συμμετάσχουν πρέπει να αισθάνονται ότι μπορούν να επηρεάσουν την κατάσταση, μέσω των επαγγελματικών τους ικανοτήτων, αλλάζοντας τη γραφειοκρατία σε δράση, δίνοντας έμφαση στη διδασκαλία και τη μαθησιακή διαδικασία και δημιουργώντας μια εργαλειοθήκη με μέσα που μπορούν να χρησιμοποιούν κατ 'ευθείαν για τη βελτίωση της ποιότητας. Αλλά ως επί το πλείστον με τη συμμετοχή τους και την αξιολόγηση τους, θέλουμε να ενθαρρύνουμε τη θετική στάση. Από την εμπειρία μας πέρυσι γνωρίζουμε ότι αυτή η μέθοδος λειτουργεί! 

Δεδομένου ότι το έργοα στοχεύει να ενισχύσει την ποιότητα στους δασκάλους / εκπαιδευτές, θα συμπεριλάβουμε αυτήν την άμεση ομάδα-στόχο όσο το δυνατόν αποτελεσματικότερα! Θα ζητήσουμε τη συμβολή τους για τη συλλογή δεδομένων για το σχεδιασμό των προϊόντων και για την αξιολόγηση των πιλοτικών εκπαιδεύσεων.

Μεταφορά
Στο πλαίσιο του έργου μας θα χρησιμοποιήσουμε τις συστάσεις του έργου QALLL καθώς και τις συστάσεις των εκπροσώπων των ευρωπαϊκών οργανισμών επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης ενηλίκων. 

Το έργο QALLL που χρησιμοποιούμε για τη μεταφορά μόλις ολοκληρώθηκε (Νοέμβριος 2012) . Όλα τα συμμετέχοντα Εθνικά Γραφεία συγκέντρωσαν τα ολοκληρωμένα έργα που σχετίζονται με την ποιότητα από τις χώρες τους. Τα συνέκριναν προσεκτικά μεταξύ τους και συνέταξαν μια αναφορά. Ως τελικό αποτέλεσμα η κοινοπραξία κατέθεσε τις προτάσεις της για το ευρωπαϊκό έργο στον τομέα της Διασφάλισης και Βελτίωσης Ποιότητας.
Το έργο μας έχει ως στόχο να επιλέξει κάποιες από αυτές τις συστάσεις, και ως εκ τούτου είναι καινοτόμο, χωρίς να ξανα-ανακαλύψει τον τροχό. Με τη σειρά μας, έχουμε ως στόχο να διαδώσουμε και όπου είναι δυνατόν να εκμεταλλευτούμε τα προϊόντα του έργου μας στα Εθνικά Γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης .

Τα αποτελέσματα του QUAL4T μπορεί να χρησιμοποιηθούν σε όλους τους τομείς, σε όλα τα EQF - επίπεδα και τα προγράμματα σπουδών της επαγγελματικής εκπαίδευσης.
Στόχος μας είναι να εφαρμόσουμε τα προϊόντα που θα βασίζονται στις συστάσεις του προγράμματος QALLL (το οποίο συντονίζεται από το Αυστριακό Εθνικό Γραφείο σε κοινοπραξία με εταίρους από την Ολλανδία, τη Γερμανία και την Ιταλία) στην Ολλανδία, αλλά και οι εταίροι της κοινοπραξίας, επίσης, θέλουν να εφαρμόσουν τα αποτελέσματα. Στην πραγματικότητα, θα μοιραστούμε βέλτιστες πρακτικές , και θα τις ξαναγράψουμε όπου αυτό είναι δυνατό για χρήση στους οργανισμούς μας,στις χώρες μας, αλλά και σε άλλα κράτη μέλη .
Πιστεύουμε ότι τα αποτελέσματα μπορούν να χρησιμοποιηθούν και σε άλλους εκπαιδευτικούς τομείς, καθώς στην πραγματικότητα η Διασφάλιση Ποιότητας είναι ένας σημαντικός παράγοντας σε όλα τα εκπαιδευτικά συστήματα. Αυτό σημαίνει ότι τα προϊόντα μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε πανεπιστήμια και στην εκπαίδευση ενηλίκων και ίσως μερικά από αυτά στη Δευτεροβάθμια και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση επίσης .

Ευρωπαϊκή αξία
Στις μέρες μας η βελτίωση της ποιότητας στην επαγγελματική εκπαίδευση είναι ένα βασικό ζήτημα. Στην Ολλανδία , την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Γερμανία και το Ηνωμένο Βασίλειο οι προσεγγίσεις για τη Διασφάλιση Ποιότητας είναι σύμφωνες με το EQAVET Πλαίσιο Αναφοράς, και η Ισπανία ετοιμάζει την ίδια προσέγγιση.

Παρ 'όλα αυτά ξέρουμε ότι δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί. Υπάρχει περισσότερη δουλειά να γίνει, όπως και η EQAVET έρευνα το 2012 κατέληξε στο συμπέρασμα ότι τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές μόνο στο 50 % όλων των χωρών «πάντα ή μερικές φορές» εμπλέκονται στην ανάπτυξη των εθνικών προσεγγίσεων Διασφάλισης Ποιότητας. Και είναι ΑΥΤΟΙ οι εκπαιδευτικοί που αποτελούν την κύρια ομάδα στόχο μας και αυτοί οι φοιτητές που στοχεύουμε να συμμετάσχουν στη διασφάλιση ποιότητας .

Σε 14 κράτη μέλη της ΕΕ μια έρευνα πραγματοποιήθηκε μέσω του προγράμματος QALLL, που έληξε το Νοέμβριο του 2012. Οι χώρες εταίροι του έργου συμμετείχαν επίσης. Επαγγελματισμός, διάδοση των εργαλείων, επένδυση στην κουλτούρα για την ποιότητα και συμμετοχή των ενδιαφερομένων φορέων (εκπαιδευτικοί, φοιτητές κλπ) είναι στο top 10 των συστάσεων τους για τα επόμενα χρόνια .

Το έργο QUAL4T συντονίζεται από τη Landstede Group NL και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του προγράμματος Leonardo da Vinci ( ΤΟΙ ) και ισχύει από πρώτης Νοεμβρίου 2013 έως 31 Οκτωβρίου 2015.
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